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ENCUESTA CONTINUA 2006
FLUJOS PARA LA BASE DE DATOS (ENCO.01B)

CAPITULO 100 .CARACTERISTICAS DE LA VIVIENDA Y DEL HOGAR

PREGUNTA: RESULTADO DE LA ENCUESTA
UNIVERSO: Para TIPO =01
VERIFICACION : Si RFINAL>3

VERDADERO: Pase a CONCLUIR CON EL HOGAR

FALSO:
Error N “Error de programa”

CAPITULO 300 .CARACTERISTICAS SOCIALES Y DEMOGRAFICAS DEL HOGAR

PREGUNTA: 302 EN LOS ULTIMOS 12 MESES, DE...A... ¢(ALGUNA PERSONA QUE VIVIA
PERMANENTEMENTE EN ESTE HOGAR FALLECIO (INCLUYA RECIEN NACIDOS)?

UNIVERSO: Para TIPO =02
VERIFICACION: Si P302 =2
VERDADERO: Pase a P304

EALSO:
Error N “Error de programa”

PREGUNTA: 305 ¢COMO SE LLEGA DESDE SU VIVIENDA A LA:
UNIVERSO:  Para TIPO = 02
VERIFICACION: Si P305_(1:6)=6

VERDADERO: Pase a P307

EALSO:
Error N “Error de programa”

PREGUNTA: 307 ¢(CUANTAS PERSONAS QUE PERTENECIAN A ESTE HOGAR, ESTAN VIVIENDO

PERMANENTEMENTE EN OTRA PROVINCIA O PAIS?
UNIVERSO: Para TIPO = 02
VERIFICACION: Si P307_B=1
VERDADERO: Pase aP309
FALSO:

Error N “Error de programa”

CAPITULO 400. CARACTERISTICAS DE LA POBLACION

PREGUNTA: 402 EN LAS ULTIMAS 4 SEMANAS, .PRESENTO UD. ALGUN(A):
UNIVERSOQO: Para TIPO = 02
VERIFICACION: Si P402_5=5

VERDADERO: Pase aP404

FALSO:

Error N “Error de programa”




PREGUNTA: 409 ESTE _ANO, (ESTA MATRICULADO EN ALGUN CENTRO O PROGRAMA DE
ENSENANZA REGULAR?

UNIVERSO: Para TIPO = 02
VERIFICACION: Si P409=2
VERDADERO: Pase a P413 si esta dentro del rango de edad en caso contrario CONCLUIR LA
ENTREVISTA CON ESTA PERSONA

Error N “Error de programa”

PREGUNTA: 410 ACTUALMENTE, (ASISTE A ALGUN CENTRO O PROGRAMA DE ENSENANZA
REGULAR?

UNIVERSO: Para TIPO =02
VERIFICACION: Si P410=2
VERDADERO: Pase a P413 si esta dentro del rango de edad en caso contrario CONCLUIR LA
ENTREVISTA CON ESTA PERSONA

EALSO:

Error N “Error de programa”

PREGUNTA: P411 ;CUAL ES EL ULTIMO GRADO O ANO DE ESTUDIOS AL QUE ASISTE?

UNIVERSO: Para RFINAL < 3
VERIFICACION: SiP411 A<>2o0rP411 A<>3=>
VERDADERO: Pase a P413 si esta dentro del rango de edad en caso contrario CONCLUIR LA
ENTREVISTA CON ESTA PERSONA
FALSO:

Error N “Error de programa”

PREGUNTA: 418 LA SEMANA PASADA, DEL....... AL.......... ¢POR LO MENOS UNA VEZ:
UNIVERSO: Para TIPO =02
VERIFICACION: Si P418 2=2
VERDADERO: Pase a P419 si cumple las condiciones en caso contrario CONCLUIR LA
ENTREVISTA CON ESTA PERSONA

Error N “Error de programa”

PREGUNTA: 419 ¢CUANTOS HIJOS E HIJAS NACIDOS VIVOS HA TENIDO EN TOTAL?
UNIVERSO: Para TIPO = 02
VERIFICACION: Si P419 B=1
VERDADERQO: Pase a P422 si esta dentro del rango de edad en caso contrario CONCLUIR LA
ENTREVISTA CON ESTA PERSONA
FALSO:

Error N “Error de programa”




PREGUNTA: P422 LA SEMANA PASADA, DEL... AL....;UD. TRABAJO?
UNIVERSO: Para TIPO =03

VERIFICACION : Si P422=1

VERDADERO: Pase a P426

FALSO:
Error N “Error de programa ~

PREGUNTA: P423 AUNQUE NO TRABAJO LA SEMANA PASADA (TIENE ALGUN EMPLEO FIJO O
NEGOCIO PROPIO AL QUE PROXIMAMENTE VOLVERA ?

UNIVERSO: Para TIPO = 03

VERIFICACION: Si P423=1

VERDADEROQO: Pase a P426

FALSO:
Error N "Error de programa

PREGUNTA: P424 AUNQUE NO TRABAJO LA SEMANA PASADA, ¢(TIENE ALGUN NEGOCIO PROPIO AL
QUE PROXIMAMENTE VOLVERA ?

UNIVERSO: Para TIPO = 03
VERIFICACION: SiP424 =1
VERDADEROQO: Pase a P426

FALSO:
Error N “Error de programa ~

PREGUNTA: P425 LA SEMANA PASADA ¢(REALIZO ALGUNA ACTIVIDAD AL MENOS UNA HORA PARA
OBTENER INGRESOS, EN DINERO O EN ESPECIE, COMO :

UNIVERSO: Para TIPO = 03
2 A P425(2) = 2 A P425(3) = 2 A P425(4) = 2 A P425(5) = 2 A P425(6) = 2 A

2 A P425(8) = 2 A P425(9) = 2 A P425(10) = 2 A P425(11) = 2

VERIFICACION: Si P425(1) =
P425(7) =

VERDADERQ: Pase a P440

FALSO:
Error N "Error de programa

PREGUNTA: P504 LA SEMANA PASADA REALIZO ALGUNA ACTIVIDAD AL MENOS UNA HORA PARA
OBTENER INGRESOS, EN DINERO O EN ESPECIE, COMO :

UNIVERSO: Para TIPO = 03
P501=9AP502=9A P503=9 A P5040=9

VERIFICACION : Si
VERDADEROQO: Pase a la siguiente persona

FALSO:
Error N “Error de programa ™




PREGUNTA: P432 EN TOTAL UD. TRABAJO...... HORAS LA SEMANA PASADA, ¢(NORMALMENTE

TRABAJA ESAS HORAS A LA SEMANA?
UNIVERSO: Para TIPO = 03
VERIFICACION : Si P432=1
VERDADERQ: Pase a P434

EALSO:
Error N “Error de programa

PREGUNTA: P435 LA SEMANA PASADA, ¢(ESTUVO UD. BUSCANDO OTRO TRABAJO?
UNIVERSO: Para TIPO =03
VERIFICACION: Si P428 =1:2

VERDADERO: Pase a P438

FALSO:
Error N “Error de programa”

PREGUNTA: P435 LA SEMANA PASADA, ¢(ESTUVO UD. BUSCANDO OTRO TRABAJO?
UNIVERSO: Para TIPO =03
VERIFICACION: Si P428=3,4066

VERDADERO: Pase a P436

FALSO:
Error N “Error de programa”

PREGUNTA: P435 LA SEMANA PASADA, ¢(ESTUVO UD. BUSCANDO OTRO TRABAJO?
UNIVERSOQO: Para TIPO =03
VERIFICACION: Si P428=(567) & P431_TOTAL <15

VERDADERO: Pase a P440

FALSO:
Error N “Error de programa”

PREGUNTA: P435 LA SEMANA PASADA, ¢(ESTUVO UD. BUSCANDO OTRO TRABAJO?
UNIVERSO: Para TIPO =03
VERIFICACION: Si P428=(5067) & P431_TOTAL >= 15

VERDADERO: Pase a P448

FALSO:
Error N “Error de programa”

PREGUNTA: P436 EN SU OCUPACION PRINCIPAL, ¢LA FRECUENCIA CON QUE A UD. LE PAGAN ES:

UNIVERSO: Para TIPO =03




VERIFICACION: Si P436 =0
VERDADERO: Pase a P438

FALSO:
Error N “Error de programa”

PREGUNTA: P437 ¢CUANTO FUE SU INGRESO TOTAL SIN DESCUENTOS EN EL(LA)........ ANTERIOR,
INCLUYENDO HORAS EXTRAS, BONIFICACIONES, PAGO POR CONCEPTO DE
REFRIGERIO, MOVILIDAD, COMISIONES, ETC.?
UNIVERSO: Para TIPO =03
VERIFICACION: Si P437_A>0o0rP437_B>0
VERDADERO: Pase a P439

EALSO:
Error N “Error de programa”

PREGUNTA: P439 EN SU(S) OCUPACION(ES) SECUNDARIA(S), ¢CUAL FUE SU INGRESO EN EL MES
ANTERIOR?

UNIVERSO: Para TIPO =03
VERIFICACION: Si P439 A>00rP439 B>0
VERDADEROQO: Pase a P448

FALSO:
Error N “Error de programa”

PREGUNTA: P440 LA SEMANA PASADA, ¢(¢HA HECHO ALGO PARA CONSEGUIR TRABAJO?
UNIVERSO: Para TIPO =03
VERIFICACION: Si P440=1

VERDADERO: Pase a P445

FALSO:
Error N “Error de programa”

PREGUNTA: P441 LA SEMANA PASADA, ¢QUE ESTUVO HACIENDO:
UNIVERSO: Para TIPO =03
VERIFICACION: Si P441=1:2

VERDADERO: Pase a P446

FALSO:
Error N “Error de programa”

PREGUNTA: P442 LA SEMANA PASADA, (QUERIA UD. TRABAJAR?
UNIVERSO: Para TIPO =03
VERIFICACION: Si P442 =2

VERDADERO: Pase a P447




FALSO:
Error N “Error de programa”

PREGUNTA: P443 ¢(HUBIERA PODIDO TRABAJAR EN CUALQUIER MOMENTO?
UNIVERSO: Para TIPO =03
VERIFICACION: Si P443 =2

VERDADERO: Pase a P447

FALSO:
Error N “Error de programa”

PREGUNTA: P444 ;POR QUE NO BUSCO TRABAJO?
UNIVERSO: Para TIPO =03
VERIFICACION: Si P444 =1:9

VERDADERO: Pase a P447

FALSO:

Error N “Error de programa”

PREGUNTA: P444 ;POR QUE NO BUSCO TRABAJO?
UNIVERSO: Para TIPO =03
VERIFICACION: Si P444 =10

VERDADERO: Pase a P446

FALSO:

Error N “Error de programa”

PREGUNTA: P445 LA SEMANA PASADA, ¢ QUE HIZO PARA CONSEGUIR TRABAJO?
UNIVERSO: Para TIPO =03
VERIFICACION: Si P445 =6

VERDADERO: Pase a P447

FALSO:

Error N “Error de programa”

PREGUNTA: P447 ; HA TRABAJADO ANTES?
UNIVERSO: Para TIPO =03
VERIFICACION: Si P447 = (1:2)
VERDADERO: Pase a CONCLUIR LA ENTREVISTA CON ESTA PERSONA

FALSO:




Error N “Error de programa”

PREGUNTA: P448 (CUAL ES EL PRINCIPAL MEDIO DE TRANSPORTE QUE UTILIZA PARA IR AL
TRABAJO?

UNIVERSO: Para TIPO =03
VERIFICACION: Si P448_4 = 4 & P448_1= BLANCO & P448_2 = BLANCO & P448_3= BLANCO

VERDADERO: Pase a CONCLUIR LA ENTREVISTA CON ESTA PERSONA

FALSO:
Error N “Error de programa”

TENER EN CUENTA:

LAS PREGUNTAS DE LA 401 A 406 CORRESPONDE A TODAS LAS PERSONAS

LAS PREGUNTAS DE LA 407 A 412 CORRESPONDE A LAS PERSONAS DE 3 ANOS A MAS

LAS PREGUNTAS DE LA 413 A 418A CORRESPONDE A LAS PERSONAS DE 12 ANOS A MAS

LAS PREGUNTAS DE LA 419 A 421 CORRESPONDE SOLO A MUJERES DE 12 A 49 ANOS

LAS PREGUNTAS DE LA 422 A 450 CORRESPONDE A LAS PERSONAS DE 14 ANOS Y MAS DE EDAD
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